
株式会社エフエムなかそらち番組審議会 議事録 

 

1．開催年月日 

平成 28年 5月 31日（火）午後 7時～8時 

2． 開催場所 

滝川市まちづくりセンターみんくる B会議室 

3． 審議委員 委員数 7名 

【出席 7名】 

【欠席 0名】 

 

放送事業者側出席者 放送局長 山口 清悦、庭野 朱美  

          

4．議題 番組審議『BLUESでも聴いちゃうか～』（土曜日放送 午後 10：30～10：59） 

5．議事の概要 

   番組審議委員の該当番組に対する意見聴取 

6．審議(議事)の内容 

・車の中で聞いていて技術的な面で気づいたのだが、喋っている時にはボリュームを

大きくして音楽になるとボリュームを小さくしている自分の動きがずっと続いた。

喋りが聞きづらかったかな？音楽と喋りの音量が一定ではなかった。 

・車を運転しながら聞いたら良さそうだなと思った。夜中の番組なので日中にも聞き 

たいと思った。聞きながらドライブして遠くまで行きたい気持ちになる。ギター等

の解説も興味が持てた。 

 ・タイトルのブルースでも聴いちゃうかの『聴いちゃうか』がいらないくらいブルー

スの事を深く説明があって、一曲一曲作者の事についてや歌手についていろいろな

エピソード等を盛り込んでいるところが素晴らしく、一生懸命放送をしてくれてい

る事に感動した。曲は、夜のドライブに最適だなと思った。この番組は大好きです。

ブルースは、今まで聞かなかったが番組を聞いて好きになった。割と聞きやすい曲

の数々で素人の私でも入りやすい選曲をしていて、内容もすごくわかりやすく、説

明してくれているので、どんな年齢層の方でも入っていける様ないい番組。 

・私は懐かしい感じがしていいなぁと思いました。これにジャズや映画音楽もあった

らもっといいかなぁ。トークは、細かく聞こうと思って聞き耳を立てながら聞いた。 

・私もジャズ・ブルースを聞く機会が無かったが、番組の中でいろいろな方々の説明

をしていただいて、その人の風景などが浮かびすんなり聞けた。DJの方の特有な喋

り方がとても好きで、共感が持てた。ただ一つ、気になったのが深夜帯ということ

で、メール・FAX はどうなんだろうと思った。ずっと曲が流れている感じの番組の

ようなので、面白い企画・イベントがあればさらに楽しい番組になるかなと思った。 



・番組の中での解説がよかった。番組の中でテーマを決めて（８小節ブルース）やって

いたのが面白かった。ただ、曲の流しっぱなしという感じがあるので中間にトークで

ブルースの初心者向けのトークや今週のテーマでウンチク等を間に入れて、また音楽

を、とすれば、また違っていていいかなと感じた。 

 ・新番組だが非常に慣れた番組でクオリティが高いと感じました。コミュニティ FM 局

を超えたイメージ。夜の番組ですので声のトーンも落ち着いた男性の声で聴きやすい。 

  落ち着いて聞ける番組。それでいて、熱のこもった内容である。番組の内容もしっか

りと告知されているので、初めて聴くリスナーもある程度情報が入った上で聴ける。

曲や歌手の解説も詳しくされてイメージが膨らむ。もっと、長い番組も出来ると思う

が、30分に凝縮している番組。再放送も希望したい。 

 （全体的に意見があれば） 

 ・1時間番組でも大丈夫、やってほしい。再放送もやってほしい。 

 ・喋りももっと、聴きたい。 

 ・ブルースの入門コーナー等もあればいい。 

 ・イベントの紹介やお知らせ等を織り込むといいのでは？ご自分の出演するライブの告

知もしてほしい。聴いた人は、行ってみたいとも思う。 

 


